



Apostoli Magyar Királyság

Kormányzói Közlöny

3.sz.2012.01.17.

III. számú Kormányzói rendelet:

Mindenkivel tudatjuk, hogy 2011.11.11.-én az Apostoli Magyar Királyságot visszahelyeztük jogaiba a Dunán rendezett, „Kárpátia emléktúra” alkalmával.

2011.december 28.-tól az Apostoli Magyar Királyság Kormányzói Hivatala megkezdte működését Kecskeméten a Petőfi Sándor utca 1/b VII. alatt.

Előzmények: 2009. június 13.-án Magyarországon bejelentettük, hogy országunk államformája Királyság, mivel a köztársaságról, mint államformáról bebizonyosodott, hogy nem rendelkezett legitimitással, mert a megszálló hatalmak kényszerítették a köztársaság államformát használni.

Ettől az időponttól – *mint egy 60 év elteltével* – ismét megjelenítjük az Apostoli Magyar Királyságot, ami eddig is létezett, de működése az 1944-es megszállás óta fizikailag korlátozva volt.

2009.június 13.-tól – 2011.11.11.-ig kettős hatalmi struktúra állt fent hazánkban. Ezen idő alatt 3. Magyar Köztársaság „hivatalos” szerveivel és eljáróival szemben lefolytattuk a bizonyítási eljárásokat a törvénysértő működésükkel kapcsolatban, majd ezt követően sor került a hivatalos eljárásokból történő kizárásukra is. Az okirati bizonyítékok nem csak a magyarországi hivatalos szervek előtt fekszenek el, hanem megtekinthetők a www.tempopart.hu, és a www.tempohirek.com hivatalos honlapokon.

Ezt követően az illegitim 3. Magyar Köztársaságot korábban is megjelenítő „hivatalos” személyek a továbbiakban sem vállalhatnak kötelezettséget sem hazai, sem nemzetközi vonatkozásban és a nyilatkozataik sem joghatályosak.

A külképviseletek irányítását folyamatosan vesszük át, illetve a különböző nemzetközi szervezetekben történő részvételünket – az **újratárgyalásokat követően** – szintén folyamatosan biztosítjuk.

Fentiekre tekintettel a mai napi hatállyal a Magyarországon bejegyzett valamennyi felszámoló cég, egyéni felszámoló, továbbá önálló bírósági végrehajtó működését betiltom, vonatkozik ez az önkormányzati végrehajtókra, és a NAV végrehajtóira, valamint a bírósági végrehajtókra is.

Egyben elrendelem az önálló bírósági végrehajtók, és a felszámolók végrehajtással foglalkozó összes cégeinek végelszámolását, és a felszámolás alatti cégek végelszámolásba történő átfordítását.

A mai naptól a fent felsorolt végrehajtók semmilyen végrehajtási cselekményt nem foganatosíthatnak.

Nem tarthatnak árverést, nem bonyolíthatnak kilakoltatást, nem végezhetnek foglalást, és letiltást sem eszközölhetnek, továbbá inkasszót sem nyújthatnak be egyetlen egy bankszámlára sem.